

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『労務管理2級』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫
びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	ix	法令名の表記について「正式名称」上から2つ目	勤労者財産形成貯蓄法	勤労者財産形成促進法
初刷・第2刷	76	本文上から2行目	長による当事者に対する助言・指導および調停の規定を適用するとして～	長による当事者に対する助言・指導・ <u>勧告</u> および調停の規定を適用するとして～
初刷・第2刷	76	本文上から4行目	① 均等法等の都道府県労働局長による助言・指導	① 均等法等の都道府県労働局長による助言・指導・ <u>勧告</u>
初刷・第2刷	76	図表1-3-1のタイトル	均等法等の都道府県労働局長による助言・指導	均等法等の都道府県労働局長による助言・指導・ <u>勧告</u>
初刷・第2刷	294	図表3-1-3の「派遣元事業者が実施すべき重点事項」	(7) 派遣労働者が労働 <u>詐欺</u> に被災した場合の対応	(7) 派遣労働者が労働 <u>災害</u> に被災した場合の対応
初刷	365 367	右上柱	第2節 労働契約継承法	第2節 労働契約承継法

※第2版初 刷：平成29年3月10日発行
第2刷：令和2年6月17日発行

●（初刷・第2刷）151頁 中ほどの計算式

$$\left(\begin{array}{l} \text{清算期間(A)とし} \\ \text{て定められた期間} \\ \text{を平均した1週間} \\ \text{の労働時間} \end{array} \right) = \left\{ \left\{ \begin{array}{l} \text{清算期間(A)にお} \\ \text{ける最初の4週間} \\ \text{(B)の労働時間} \end{array} \right\} \oplus \left\{ \begin{array}{l} \text{特定期間(C)に} \\ \text{おける労働時間} \end{array} \right\} \right\} \div 5$$

※○部分が訂正箇所です。